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Okablowanie

Maryam jest elektrykiem i projektuje okablowanie na wiezy komunikacyjnej. Na wiezy znajduja sie
punkty komunikacyjne umieszczone na réznych wysokosciach. Dwa punkty komunikacyjne mozna
potaczy¢ z uzyciem kabla. Do kazdego punktu komunikacyjnego moze by¢ poditgczone dowolnie
wiele kabli. Sg dwa rodzaje punktéw komunikacyjnych: czerwone i niebieskie.

Na potrzeby tego zadania uznajemy wieze jako o$ liczbowa, a punkty komunikacyjne jako niebieskie
i czerwone punkty lezace na nieujemnych catkowitych wspétrzednych na tej osi. Diugosé kabla to
odlegto$¢ pomiedzy taczonymi punktami komunikacyjnymi.

Twoim celem jest poméc Maryam w zaprojektowaniu takiego okablowania, ze:

1. Kazdy punkt komunikacyjny ma co najmniej jeden kabel iaczacy go z punktem
komunikacyjnym innego koloru.
2. taczna dlugos¢ uzytych kabli jest najmniejsza mozliwa.

Szczegoty implementacii
Nalezy zaimplementowac nastepujaca funkcje:
int64 min total length(int[] r, int[] Db)
o 7: tablica dtugoéci n zawierajaca pozycje czerwonych punktéw komunikacyjnych, w kolejnosci
rosnace;.
e b: tablica dlugo$ci m =zawierajaca pozycje niebieskiech punktow komunikacyjnych, w
kolejnosci rosngce;.
e Funkcja powinna zwrdcic minimalng faczng dlugos¢ okablowania wsréd wszystkich

poprawnych okablowan.
e Zauwaz, ze zwracanym typem funkcji jest int64.

Przyktad

min total length([1, 2, 3, 7], [0, 4, 5, 9, 10])

Obrazek ponizej ilustruje ten przyktad.
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Wieza pokazana jest w poziomie.

W wersji czarno-biatej tresci zadania: czerwone punkty komunikacyjne sg ciemne, za$
niebieskie punkty komunikacyjne sg jasne.

Sa 4 czerwone punkty komunikacyjne, zlokalizowane na wspoétrzednych 1,2, 3 oraz 7.

Jest 5 niebieskich punktéw komunikacyjnych, zlokalizowanych na wspétrzednych 0,4,5,9
oraz 10.

Jedno z optymalnych rozwigzan znajduje sie na obrazku powyze;.

W tym rozwigzaniu taczna dtugos$¢ kabli wynosi 1 4+ 2 4+ 2 + 2 + 3 = 10, co jest optymalne.
W zwigzku z tym funkcja powinna zwrdci¢ 10.

Zauwaz, ze dwa kable potaczone sg z punktem komunikacyjnym na wspétrzednej 7.

Ograniczenia

1 <n,m < 100000,

0 < r[i] < 10° (dla kazdego 0 < i < n — 1),

0 < bli] < 109 (dla kazdego 0 < i < m — 1),

Kazda z tablic r oraz b jest posortowana rosngco.

Wszystkie n + m wartosci w tablicach r i b sg parami rézne.

Podzadania

. (7 punktéw) n, m < 200.

(13 punktow) Wszystkie czerwone punkty komunikacyjne sg na wspotrzednych mniejszych niz
wszystkie niebieskie punkty komunikacyjne.

(10 punktéw) Wsrod kazdych 7 kolejnych punktéw komunikacyjnych jest co najmniej jeden
czerwony i jeden niebieski.

(25 punktéw) Wszystkie punkty komunikacyjne majg rozne pozycje w przedziale [1, n + m].
(45 punktéw) Brak dodatkowych ograniczen.

Przyktadowa sprawdzaczka

Przyktadowa sprawdzaczka odczytuje wejscie w nastepujagcym formacie:

wiersz1l: n m
wiersz2: r[0] r[1] ... rn —1]
wiersz 3: b[0] b[1] ... b[m — 1]
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Przyktadowa sprawdzaczka wypisuje jeden wiersz zawierajgcy zwrocong wartos¢ funkcji
min total length.
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